
Tabla S10. Responsabilidad de los accidentes de tráfico
En general, ¿quién diría usted que tiene fundamentalmente la responsabilidad de reducir los
accidentes de tráfico: los/as propios/as conductores/as o las autoridades de tráfico?

Los/as Las Ambos             
propios/as autoridades por igual

conductores/as de tráfico (NO LEER)* N.S. N.C. Total (n)

Total 61,5 7,0 28,8 1,3 1,3 100 (2.475)

Recuerdo de voto

PP 66,1 6,3 25,4 0,5 1,7 100 (599)

PSOE 59,1 9,6 28,4 1,7 1,3 100 (469)

IU/ICV 54,1 9,0 35,3 0,8 0,8 100 (133)

UPyD 63,0 8,2 28,8 0,0 0,0 100 (73)

CiU 75,4 1,5 21,5 0,0 1,5 100 (65)

Otros partidos 66,3 9,2 23,9 0,0 0,6 100 (163)

No tenía edad 64,4 6,7 24,4 2,2 2,2 100 (45)

En blanco 66,7 9,5 23,8 0,0 0,0 100 (63)

No votó 60,0 6,0 30,0 2,4 1,6 100 (450)

No recuerda 56,4 5,1 28,2 6,4 3,8 100 (78)

N.C. 56,4 5,0 36,8 1,2 0,6 100 (337)

Religión

Creyente practicante 64,8 5,5 26,9 2,1 0,7 100 (290)

Creyente 

no practicante 62,0 6,7 28,4 1,6 1,4 100 (1.551)

Ateo/a, no creyente 60,3 8,8 29,2 0,2 1,5 100 (589)

N.C. 42,2 4,4 51,1 2,2 0,0 100 (45)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 65,6 5,3 25,6 1,9 1,7 100 (532)

Ciudad mediana 63,3 5,8 29,1 0,9 0,8 100 (954)

Ciudad grande 59,2 9,3 28,3 1,4 1,8 100 (738)

Gran núcleo urbano 53,0 8,8 35,9 1,6 0,8 100 (251)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2013, estudio 2.997. 

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas. 


